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TRO16+ | Przektad Interlinearny Przektad Textus | Kto wigc z tych trzech zdaje si¢ ci bliznim
interlinearny Receptus Oblubienicy sta¢ si¢ ktory wpadt na bandytow

PBD Przektad EIB Przektad dostowny Ktory z tych trzech, twoim zdaniem, okazal
dostowny si¢ bliznim temu, ktory wpadt miedzy

zbojcoOw?

PBPW Przektad Nowy Testament Popowski- Kto (z) tych trzech bliznim zdaje sig¢ ci (okazal
dostowny Wojciechowski si¢) wpadtego na rozbdjnikow?

TRO Przektad Textus Receptus Oblubienicy | Kto wigc (z) tych trzech zdaje si¢ ci bliznim
dostowny sta¢ si¢ ktory wpadt na bandytow




	Porównanie tłumaczeń Łukasza 10:36

